



“幸福连线·缘来是你”2024年青年联谊活动举行 200多位优秀单身青年浪漫邂逅

□晚报记者 李淑霞
通讯员 于婷 王婧

晚报讯 高山流水遇知音,彩云追月得知己。10月27日,滨州市“幸福连线·缘来是你”2024年青年联谊活动举行,200多位来自机关企事业单位的优秀单身青年不负佳期,开启一段浪漫邂逅。

此次活动由滨州市妇联、市总工会、市教育局、国网滨州供电公司主办,滨州市消防支队、滨州市公安局、滨州市武警支队等单位协办,旨在为广大青年搭建相遇、相知、相许的平台,并引导他们树立正确的婚恋观、生育观、家庭观,助力滨州建设人才友好型城市。

活动为“幸福连线”工作站授牌,并设置了互动游戏、才艺展示等丰富多彩的环节。



大家通过“抢凳子”“你比划我猜”“击鼓传花”等“破冰”游戏认识彼此,在互动中悄然拉近心与心的距离。

活动最后,各位嘉宾将心动人选写于纸上,并献上花束

勇敢表达爱意,将现场气氛推向高潮。大家从羞涩不语到相聊甚欢,参与者纷纷表示,“活动很丰富,边玩边聊,很适合更快了解对方”,“现在很缺乏交友的机会,谢谢主办单位搭

建的平台,期待找到志同道合的另一半”。

青年是国家的希望和未来,广大青年的婚姻问题,不仅是个人成家立业的“小事”,更是关系国家和社会发展的

“大事”。近年来,市妇联充分发挥组织和职能优势,以实施“家家幸福安康工程”和“百千万家庭共成长计划”为抓手,聚焦单身青年需求期盼,先后打造“幸福快车”“幸福连线”等青年联谊品牌,带动各级妇联宣传新型婚育文化,广泛开展婚恋交友联谊活动。特别是今年5月份,市妇联承办了全国“幸福连线·我们在一起”婚恋交友联谊活动,为单身青年搭建激荡青春、遇见美好的“鹊桥”,以实际行动帮助广大青年安身、安心,为广大青年办实事、办好事。

下一步,各参与单位将继续发挥好桥梁纽带作用,为单身青年搭建激荡青春、遇见美好的“鹊桥”,以实际行动帮助广大青年安身、安心,为广大青年办实事、办好事,为品质滨州建设筑牢重要基点。

数百只黑颈鸕鷀亮相滨州

□通讯员 李文娟 尚帅
周志浩

晚报滨州讯 近日,滨州贝壳堤岛与湿地国家级自然保护区迎来了国家二级保护野生动物——黑颈鸕鷀的大规模种群,数量高达400-500只。这一数字远超过了以往记录的20-30只,是滨州地区最大的一次黑颈鸕鷀数量记录。

黑颈鸕鷀(英文名:Black-necked Grebe 学名:Podiceps nigricollis)是鸕鷀目



鸕鷀科鸕鷀属的一种中型水鸟,体长大约25至34厘米。栖于内陆淡水湖泊、河流、沼泽及河流入海口。喜欢成群在淡水或咸水上繁殖,冬季结群于湖泊及沿海。主要通过

潜水觅食,主要以小鱼、蛙、蝌蚪、甲壳类和软体动物为食,偶尔也吃少量水生植物。

黑颈鸕鷀在我国的保护级别为二级,像此次如此大种群数量的出现,不仅在滨州,

乃至在整个黄三角洲地区都是极为罕见的,也表明保护区的生态环境质量得到了显著提升,为这些珍稀鸟类提供了良好的栖息地和充足的食物资源。

惠民县胡集镇卫生院 开展预防脑卒中宣传

□通讯员 张丽娟

晚报惠民讯 10月29日是第19个世界脑卒中日,今年的宣传主题为“体医融合,战胜卒中”。为进一步提高社区居民对脑卒中的认识与预防意识,倡导科学运动和健康生活方式,惠民县胡集镇卫生院开展了健康宣教活动。

活动中,家庭医生服务团队医护人员通过科普讲座、测量血压、健康宣教、发放宣传单页、用药指导等方式,不仅为辖区百姓普及健康知识,讲解脑卒中的早期识别方法,还耐心地解答群众的疑难问题,对脑卒中的防治进行详细指导。

利用集市设立了健康咨询台,由专业医护人员为过往群众解答关于脑卒中的各种问题。对于群众提出的关于脑卒中预防、治疗及健康方面的疑问,医护人员都耐心细致地进行了回答。

本次宣传活动共发放宣传材料100余份,现场咨询60余人,有效传播了健康的生活方式。

市行政审批服务局: 便捷高效“集成办” 政务服务改革再提速

□晚报记者 孙磊平 李林
杜学文 李晓萌

晚报讯 市行政审批服务局不断深化政务服务“标准化、规范化、便利化”改革,积极推进“高效办成一件事”,便捷高效“集成办”,优化政务服务、提升行政效能。

市行政审批服务局积极推进国家和省部署的24个重点事项落地落实,建立“牵头部门+工作团队+工作方案”

的工作体系和“周调度、月通报”的落实机制,分批次、分事项召开业务研讨会,成立专项工作组,合力推进“一件事”落地实施。目前第一批13个“一件事”已畅通运行,第二批事项正在积极推进。同时,市行政审批服务局深化“一门、一网、一窗”改革,编制政务服务事项进驻事项清单和未进驻事项负面清单,进驻事项清单通过电子显示屏、“爱山东”政务服务平台、微信

公众号等途径市行政审批服务局进一步巩固提升政务服务事项标准化梳理成果,常态化开展网上功能核验,确保网上办事从“能办”向“好办、易办”转变;创新实施“大导服、小窗口、微审批”的“一窗受理”服务模式,实现“只进一门、一网通办、一窗受理”。

截至目前,全市“7+1”类政务服务事项“进厅率”99.72%。市行政审批局持续推进企业证照“三联办”,实施

营业执照与许可证件联合开办、联合变更、联合注销的“三联办”套餐式集成服务改革,推出首批53个证照“三联办”事项清单,打造“一门一窗一号一次”审批模式。开发滨州市证照“三联办”系统并进行国产化适配改造,上线省证照“三联办”申报平台,业务进度查询模块在“爱山东”APP上线。自去年实施以来,全市共办理证照“三联办”业务2458件。